


 ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ
 ಕಾಲೇಜು ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ

ಸಂಖ್ಯೆ:ಕಾಶಿಇ.,24:ವರ್ಗಾವಣೆ:2022-23:ವ&ನಿ

ಕಾಲೇಜು ಶಿಕ್ಷಣ ಆಯುಕ್ತರ ಕಛೇರಿ,
ಬೆಂಗಳೂರು, ದಿನಾಂಕ:16.06.2022

ಆದೇಶ

ವಿಷಯ: 2022-23ನೇ ಸಾಲಿನ ಕಾಲೇಜು ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆಯ ಬೋಧಕೇತರ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳ ಸಾರ್ವತ್ರಿಕ ವರ್ಗಾವಣೆ ಬಗ್ಗೆ.

- ಉಲ್ಲೇಖ: 1. ಸರ್ಕಾರದ ಸರ್ಕಾರದ ಆದೇಶ ಸಂಖ್ಯೆ: ಸಿಆಸುಇ:22ಸೇನೌವ:2013
ದಿನಾಂಕ:07-06-2013.
2. ಸರ್ಕಾರದ ಆದೇಶ ಸಂಖ್ಯೆ: ಸಿಆಸುಇ 16 ಸೇನೌವ 2022
ದಿನಾಂಕ:30-04-2022

ಸರ್ಕಾರವು ಕಾಲೇಜು ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆಯ ಬೋಧಕೇತರ ಅಧಿಕಾರಿ/ಸಿಬ್ಬಂದಿಯವರನ್ನು 2022-23ನೇ ಸಾಲಿನ ಸಾರ್ವತ್ರಿಕ ವರ್ಗಾವಣೆ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿಗಳನ್ವಯ ವರ್ಗಾಯಿಸಲು ಕಡತ ಸಂಖ್ಯೆ:ಇಡಿ 39 ಯುಇಸಿ 2022 ರಲ್ಲಿ ದಿನಾಂಕ:15-06-2022 ರಂದು ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡಿರುತ್ತದೆ. ಸರ್ಕಾರವು ನೀಡಿರುವ ಅನುಮೋದನೆಯಂತೆ ಇಲಾಖೆಯ ಈ ಕೆಳಕಂಡ ಬೋಧಕೇತರ ಅಧಿಕಾರಿ/ಸಿಬ್ಬಂದಿಯವರನ್ನು ಅವರ ಹೆಸರಿನ ಮುಂದೆ ನಮೂದಿಸಿರುವ ಸ್ಥಳಗಳಿಗೆ ಈ ಕೂಡಲೇ ಜಾರಿಗೆ ಬರುವಂತೆ ಹಾಗೂ ಮುಂದಿನ ಆದೇಶದವರೆಗೆ ವರ್ಗಾಯಿಸಿ ಆದೇಶಿದೆ.

ಕ್ರ. ಸಂ	ಹೆಸರು ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ	ಹಾಲಿ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಕಾಲೇಜು/ಕಛೇರಿ	ವರ್ಗಾವಣೆ ಮಾಡಲಾದ ಕಾಲೇಜು/ಕಛೇರಿ	ಷರಾ
ಪತ್ರಾಂಕಿತ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು				
1	ಹೆಚ್ ಜಿ ಸುರೇಶ್	ಪ್ರಾ.ಜಂ.ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, ಶಿವಮೊಗ್ಗ	ಶ್ರೀ ಶಿವಲಿಂಗೇಶ್ವರ ಸಪ್ತದಕಾ, ಚನ್ನಗಿರಿ	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆಗೆ ಎದುರಾಗಿ
2	ಆನಂದಪ್ಪ ವಿ	ಐ.ಡಿ.ಎಸ್.ಜಿ ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು	ಪ್ರಾ.ಜಂ.ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, ಶಿವಮೊಗ್ಗ	ಹೆಚ್ ಜಿ ಸುರೇಶ್ ಇವರ ವರ್ಗಾವಣೆಯಿಂದ ತೆರವಾಗುವ ಹುದ್ದೆಗೆ
3	ಟಿ ಆರ್ ಮಂಜುನಾಥ್	ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಮತ್ತು ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ ಕಾಲೇಜು, ಚಿಂತಾಮಣಿ	ಸಪ್ತದಕಾ, ಯಲಹಂಕ	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆಗೆ ಎದುರಾಗಿ
4	ಅನಿತಾ ವಿ	ಸಪ್ತದಕಾ, ಮಾಗಡಿ	ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಮತ್ತು ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ ಕಾಲೇಜು, ಚಿಂತಾಮಣಿ	ಟಿ ಆರ್ ಮಂಜುನಾಥ್ ಇವರ ವರ್ಗಾವಣೆಯಿಂದ ತೆರವಾಗುವ ಹುದ್ದೆಗೆ



ಕ್ರ. ಸಂ	ಹೆಸರು ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ	ಹಾಲಿ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಕಾಲೇಜು/ಕಛೇರಿ	ವರ್ಗಾವಣೆ ಮಾಡಲಾದ ಕಾಲೇಜು/ಕಛೇರಿ	ಷರಾ
5	ಕೆ ಸಿ ಜಯರಾಜು	ಸಪ್ತದಕಾ, ಹೊಳೆನರಸೀಪುರ	ಸಪ್ತದಕಾ, ಮಾಗಡಿ	ಶ್ರೀಮತಿ.ಅನಿತಾ ವಿ ಇವರ ವರ್ಗಾವಣೆಯಿಂದ ತೆರವಾಗುವ ಹುದ್ದೆಗೆ
6	ಪುಷ್ಪಾವತಿ	ಕಾಲೇಜು ಶಿಕ್ಷಣ ಆಯುಕ್ತಾಲಯ, ಬೆಂಗಳೂರು	ಸಪ್ತದಕಾ, ವಿಜಯನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು	ಶ್ರೀಮತಿ.ಕುತೇಜ ಇವರ ವರ್ಗಾವಣೆಯಿಂದ ತೆರವಾದ ಹುದ್ದೆಗೆ
7	ಕುತೇಜ	ಸಪ್ತದಕಾ, ವಿಜಯನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು	ಕೇಂದ್ರ ಕಛೇರಿ, ಬೆಂಗಳೂರು	ಶ್ರೀಮತಿ.ಪುಷ್ಪಾವತಿ ಇವರ ವರ್ಗಾವಣೆಯಿಂದ ತೆರವಾದ ಹುದ್ದೆಗೆ
ಅಧೀಕ್ಷಕರು				
1	ನದೀಮ್ ಎಫ್ ನವಾಜ್	ಸಪ್ತದಕಾ, ಸೊರಬ	ಸಪ್ತದಕಾ, ಸಾಗರ	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆಗೆ ಎದುರಾಗಿ
2	ನಾಗೇಶನಾಯಕ	ಸಪ್ತದಕಾ, ಅಂಕೋಲ	ಸಪ್ತದಕಾ, ಹೊಳೆನರಸೀಪುರ	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆಗೆ ಎದುರಾಗಿ
3	ಪದ್ಮ ಸಿ	ಕಾಲೇಜು ಶಿಕ್ಷಣ ಆಯುಕ್ತಾಲಯ, ಬೆಂಗಳೂರು	ಮಮವಿಕಾ, ಕಾಲೇಜು, ಮೈಸೂರು (ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ನಿಲಯ)	ಶ್ರೀಮತಿ.ಯಶೋಧಮ್ಮ ಇವರ ದಿ:30.6.2022 ರಂದು ವಯೋ ನಿವೃತ್ತಿಯಿಂದ ತೆರವಾಗುವ ಹುದ್ದೆಗೆ
4	ಮಂಜುನಾಥ ಜಿ	ಸಪ್ತದಕಾ, ನಂಜನಗೂಡು	ಸಪ್ತದಕಾ, ಕೆ.ಆರ್ ನಗರ	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆಗೆ ಎದುರಾಗಿ
5	ರವಿಕುಮಾರ್ ಪಿ	ಸಪ್ತದಕಾ, ಲೋಕಾಪುರ	ಸಪ್ತದಕಾ, ಬಸವನಗುಡಿ, ಬೆಂಗಳೂರು	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆಗೆ ಎದುರಾಗಿ
6	ಸಚಿನ್ ಬಿ ಎಸ್	ಸಪ್ತದಕಾ, ಹಳಿಯಾಳ	ಸವಿಕಾ, ಚಿತ್ರದುರ್ಗ	ಶ್ರೀ.ಲೋಕೇಶ್ ಎಸ್ ಇವರ ವರ್ಗಾವಣೆಯಿಂದ ತೆರವಾಗುವ ಹುದ್ದೆಗೆ
7	ಲೋಕೇಶ್ ಎಸ್	ಸವಿಕಾ, ಚಿತ್ರದುರ್ಗ	ಸಪ್ತದಕಾ, ತುಮಕೂರು	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆಗೆ ಎದುರಾಗಿ
8	ಚೆಲುವಮೂರ್ತಿ ಕೆ ಎನ್	ಕಾಲೇಜು ಶಿಕ್ಷಣ ಆಯುಕ್ತಾಲಯ, ಬೆಂಗಳೂರು	ಸಪ್ತದಕಾ, ಕುಣಿಗಲ್	ಶ್ರೀ.ವೇಣುಗೋಪಾಲ್ ಹೆಚ್ ಇವರ ವರ್ಗಾವಣೆಯಿಂದ ತೆರವಾಗುವ ಹುದ್ದೆಗೆ
9	ವೇಣುಗೋಪಾಲ್ ಹೆಚ್	ಸಪ್ತದಕಾ, ಕುಣಿಗಲ್	ಕಾಲೇಜು ಶಿಕ್ಷಣ ಆಯುಕ್ತಾಲಯ, ಬೆಂಗಳೂರು	ಶ್ರೀ. ಚೆಲುವಮೂರ್ತಿ ಕೆ ಎನ್ ಇವರ ವರ್ಗಾವಣೆಯಿಂದ ತೆರವಾಗುವ ಹುದ್ದೆಗೆ

ಕ್ರ. ಸಂ	ಹೆಸರು ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ	ಹಾಲಿ ಕರ್ತವ್ಯ, ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಕಾಲೇಜು/ಕಛೇರಿ	ವರ್ಗಾವಣೆ ಮಾಡಲಾದ ಕಾಲೇಜು/ಕಛೇರಿ	ಷರಾ
10	ಲಕ್ಷ್ಮಿ ಬಿ ವಿ	ಪ್ರಾ.ಜಂ.ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, ಬೆಂಗಳೂರು	ಸಪ್ತದಕಾ, ರಾಮನಗರ	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆಗೆ ಎದುರಾಗಿ
11	ಪುಷ್ಪಗಣಪ	ಸಪ್ತದಕಾ, ಕನಕಪುರ	ಕಾಲೇಜು ಶಿಕ್ಷಣ ಆಯುಕ್ತಾಲಯ, ಬೆಂಗಳೂರು	ಶ್ರೀಮತಿ.ಪದ್ಮ ಸಿ ಇವರ ವರ್ಗಾವಣೆಯಿಂದ ತೆರವಾಗುವ ಹುದ್ದೆಗೆ
12	ಮಧುಸೂಧನ್ ಕೆ ಎನ್	ಸಪ್ತದಕಾ, ಶಿಗ್ಗಾವ್	ಸಪ್ತದಕಾ, ಗುಬ್ಬಿ	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆಗೆ ಎದುರಾಗಿ

ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು

1	ವೆಂಕಟೇಶ್ ಸಿ	ಸಪ್ತದಕಾ, ಕುಣಿಗಲ್	ಪ್ರಾ.ಜಂ.ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿ, ಬೆಂಗಳೂರು	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆಗೆ ಎದುರಾಗಿ
2	ಸರಳ ಆರ್ ಎಂ	ಸಪ್ತದಕಾ, ಮಿಡಿಗೇಶಿ	ಸಪ್ತದಕಾ, ಕೊರಟಗೆರೆ	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆಗೆ ಎದುರಾಗಿ
3	ಶ್ರೀನಿವಾಸ ಜಿ	ಸಪ್ತದಕಾ, ಬೆಳ್ಳಾವಿ	ಕಾಲೇಜು ಶಿಕ್ಷಣ ಆಯುಕ್ತಾಲಯ, ಬೆಂಗಳೂರು	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆಗೆ ಎದುರಾಗಿ
4	ನಂದೀಶ್‌ಬಾಬು ಎಲ್	ಸಪ್ತದಕಾ, ಸಿ.ಎಸ್.ಪುರ	ಕಾಲೇಜು ಶಿಕ್ಷಣ ಆಯುಕ್ತಾಲಯ, ಬೆಂಗಳೂರು	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆಗೆ ಎದುರಾಗಿ
5	ಲೋಕೇಶ್ ಎಲ್	ಸಪ್ತದಕಾ, ಹೊಳಲ್ಕೆರೆ	ಸಕಕಾ, ಚಿತ್ರದುರ್ಗ	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆಗೆ ಎದುರಾಗಿ

ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು

1	ರವಿಚಂದ್ರ ಎನ್	ಸಪ್ತದಕಾ, ಚಿಕ್ಕನಾಯಕನಹಳ್ಳಿ	ಸಪ್ತದಕಾ, ಸರಗೂರು	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆಗೆ ಎದುರಾಗಿ
2	ಸಚಿನ್ ಕುಮಾರ್ ಎಸ್	ಸಪ್ತದಕಾ, ಸಕಲೇಶಪುರ	ಮಮವಾಙಿನಿಕಾ, ಮೈಸೂರು	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆಗೆ ಎದುರಾಗಿ
3	ಶಿಲ್ಪ ಎನ್	ಸಪ್ತದಕಾ, ಜಾವಗಲ್	ಸವಿಕಾ, ಚಿತ್ರದುರ್ಗ	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆಗೆ ಎದುರಾಗಿ
4	ಉಷಾ ಎಸ್	ಸಪ್ತದಕಾ, ಅನವಟ್ಟಿ	ಸಪ್ತದಕಾ, ಸೊರಬ	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆಗೆ ಎದುರಾಗಿ
5	ಮಂಜುನಾಥ ಮಾನೆ	ಸಪ್ತದಕಾ, ಝಳಕಿ	ಸಪ್ತದಕಾ, ದೇವರಹಿಪ್ಪರಗಿ	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆಗೆ ಎದುರಾಗಿ
6	ಹೇಮಂತ್ ಎಸ್ ಎನ್	ಸಪ್ತದಕಾ, ಹೊಸದುರ್ಗ	ಸಮಕಾ, ದಾವಣಗೆರೆ	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆಗೆ ಎದುರಾಗಿ

ಕ್ರ. ಸಂ	ಹೆಸರು ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ	ಹಾಲಿ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಕಾಲೇಜು/ಕಛೇರಿ	ವರ್ಗಾವಣೆ ಮಾಡಲಾದ ಕಾಲೇಜು/ಕಛೇರಿ	ಷರಾ
ಹಿರಿಯ ಬೆರಳಚ್ಚುಗಾರರು				
1	ಸುನಂದ ಶಾನುಭಾಗ್	ಸಪ್ರದಕಾ, ಹೊಸಕೋಟೆ	ಕಾಲೇಜು ಶಿಕ್ಷಣ ಆಯುಕ್ತಾಲಯ, ಬೆಂಗಳೂರು	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆಗೆ ಎದುರಾಗಿ
ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಬೆರಳಚ್ಚುಗಾರರು				
1	ನಿಂಗಪ್ಪ ಗೋಟೂರ	ಸಪ್ರದಕಾ, ಭಟ್ಟಳ	ಸಪ್ರದಕಾ, ಕುಷ್ಟಗಿ	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆಗೆ ಎದುರಾಗಿ
2	ಲೋಕೇಶ್ವರಿ ಸಿ	ಸಪ್ರದಕಾ, ಕೋಡಿಹಳ್ಳಿ	ಸಪ್ರದಕಾ, ರಾಮನಗರ	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆಗೆ ಎದುರಾಗಿ
3	ಚಂದ್ರಿಕ ಎಸ್ ಕೆ	ಸಪ್ರದಕಾ, ಮಾಲೂರು	ಸಪ್ರದಕಾ, ಕಾಡುಗೋಡಿ	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆಗೆ ಎದುರಾಗಿ
4	ಸಂಜಯ ಎಂ ದೇವಣಿ	ಸಪ್ರದಕಾ, ಚಿಕ್ಕೋಡಿ	ಸಪ್ರದಕಾ, ಐನಾಪುರ	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆಗೆ ಎದುರಾಗಿ
ಅಟೆಂಡರ್				
1	ಗೋವಿಂದಪ್ಪ	ಸಪ್ರದಕಾ, ರಾಯಚೂರು	ಸಮಕಾ, ರಾಯಚೂರು	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆಗೆ ಎದುರಾಗಿ
2	ಅಶೋಕ ಬುಕ್ಕಾ	ಸಪ್ರದಕಾ, ಫರಹತಾಬಾದ್	ಸಕಾ, ಕಲಬುರಗಿ (ಸ್ವಾಯತ್ತ)	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆಗೆ ಎದುರಾಗಿ
3	ಪಾರ್ವತಿದೇವಿ	ಸಪ್ರದಕಾ, ಗಂಗಾವತಿ	ಸಪ್ರದಕಾ, ಇರಕಲಗಡ	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆಗೆ ಎದುರಾಗಿ
4	ಖಾಜಾಲಾಲ ನಬೀಸಾಬ ಮುಲ್ಲಾ	ಸಪ್ರದಕಾ, ಅಫಜಲ್ಪುರ	ಸಪ್ರದಕಾ, ಜೇರ್ವಗಿ	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆಗೆ ಎದುರಾಗಿ
5	ಆಂಜನೇಯ	ಸಪ್ರದಕಾ, ಫ್ಲೇಜರ್‌ಟೌನ್, ಬೆಂಗಳೂರು	ಸಕಕಾ, ಬೆಂಗಳೂರು	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆಗೆ ಎದುರಾಗಿ
ಪರಿಚಾರಕರು				
1	ಡಿ ವರಲಕ್ಷ್ಮಿ	ಸಪ್ರದಕಾ, ಹೆಸರಘಟ್ಟ	ಸಪ್ರದಕಾ, ಜಯನಗರ	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆಗೆ ಎದುರಾಗಿ

ಸೂಚನೆ: ಪತ್ರಾಂಕಿತ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರ ಕ್ರಮ ಸಂಖ್ಯೆ:06 ಮತ್ತು 07 ಹಾಗೂ ಅಧೀಕ್ಷಕರುಗಳ ಕ್ರಮ ಸಂಖ್ಯೆ:08 ಮತ್ತು 10 ಗಳನ್ನು ಹೊರತುಪಡಿಸಿ ಉಳಿದ ವರ್ಗಾವಣೆಗಳು ಕೋರಿಕೆ ವರ್ಗಾವಣೆಗಳಾಗಿರುವುದರಿಂದ ಕೆ.ಸಿ.ಎಸ್.ಆರ್ ನಿಯಮಗಳನ್ವಯ ಸೇರುವಿಕೆ ಕಾಲ ಮತ್ತು ವರ್ಗಾವಣೆ ಭತ್ಯೆಗೆ ಅರ್ಹರಿರುವುದಿಲ್ಲ.

ಆಯುಕ್ತರು
ಕಾಲೇಜು ಮತ್ತು ತಾಂತ್ರಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ

ಇವರಿಗೆ,

1. ಇಲಾಖೆಯ ಎಲ್ಲಾ ಜಂಟಿ ನಿರ್ದೇಶಕರು/ಸರ್ಕಾರಿ ಪದವಿ ಕಾಲೇಜುಗಳ ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರುಗಳು-ಮಾಹಿತಿ ಹಾಗೂ ಅಗತ್ಯ ಕ್ರಮಕ್ಕಾಗಿ ವರ್ಗಾವಣೆಗೊಂಡ ಬೋಧಕೇತರ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳನ್ನು

ತಕ್ಷಣದಿಂದ ಜಾರಿಗೆ ಬರುವಂತೆ ಕರ್ತವ್ಯದಿಂದ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಿ, ವರ್ಗಾವಣೆಗೊಂಡ ಕಛೇರಿ/ಕಾಲೇಜಿನಲ್ಲಿ ಕರ್ತವ್ಯಕ್ಕೆ ಹಾಜರಾಗಲು ಹಾಗೂ ಈ ಬಗ್ಗೆ ಕೇಂದ್ರ ಕಛೇರಿಗೆ ವರದಿ ನೀಡಲು ಸೂಚಿಸಿದೆ. ವರ್ಗಾವಣೆಗೊಂಡ ನೌಕರರು ನಿಯೋಜನೆ ಮೇರೆಗೆ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದ್ದಲ್ಲಿ ಅವರುಗಳ ನಿಯೋಜನೆ ತಕ್ಷಣದಿಂದ ಜಾರಿಗೆ ಬರುವಂತೆ ರದ್ದುಗೊಳಿಸಲಾಗಿದೆ. **ವರ್ಗಾವಣೆ ಆದೇಶವನ್ನು ಇಲಾಖಾ ವೆಬ್‌ಸೈಟಿನಿಂದ ಡೌನ್‌ಲೋಡ್ ಮಾಡಿಕೊಂಡು ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಕಛೇರಿ/ಕಾಲೇಜಿನಿಂದ ಬಿಡುಗಡೆಗೊಳಿಸುವುದು/ಕರ್ತವ್ಯಕ್ಕೆ ವರದಿ ಮಾಡಿಸಿಕೊಳ್ಳುವಂತೆ ಸೂಚಿಸಿದೆ.**

2. ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಬೋಧಕೇತರ ಅಧಿಕಾರಿ/ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳು- (ಜಂಟಿ ನಿರ್ದೇಶಕರು/ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರ ಮುಖಾಂತರ)

ಪ್ರತಿಯನ್ನು,

1. ಸರ್ಕಾರದ ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳು, ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ (ಉನ್ನತ ಶಿಕ್ಷಣ), ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರದ ಸಚಿವಾಲಯ, ಬೆಂಗಳೂರು.
2. ಮಾನ್ಯ ಉನ್ನತ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಚಿವರ ಆಪ್ತ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳು, ವಿಕಾಸ ಸೌಧ, ಬೆಂಗಳೂರು.
3. ಮಹಾಲೇಖಪಾಲರು, ಕರ್ನಾಟಕ, ಬೆಂಗಳೂರು.
4. ಖಜಾನಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ರಾಜ್ಯ ಹುಜೂರ್ ಖಜಾನೆ, ನೃಪತುಂಗ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ.
5. ಕೇಂದ್ರ ಕಛೇರಿ ಎಲ್ಲಾ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು.
6. ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿ, ಮಾಹಿತಿ ಮತ್ತು ತಂತ್ರಜ್ಞಾನ ಇಲಾಖೆ, ಕೇಂದ್ರ ಕಛೇರಿ, ಬೆಂಗಳೂರು-ಇಲಾಖಾ ವೆಬ್‌ಸೈಟಿನಲ್ಲಿ ಪ್ರಕಟಿಸಲು ಸೂಚಿಸಲಾಗಿದೆ.
7. ಕೇಂದ್ರ ಕಛೇರಿಯಲ್ಲ ಎಲ್ಲಾ ವಿಭಾಗಗಳ ಅಧಿಕಾರರು.
8. ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪ್ರತಿ
9. ಕಛೇರಿ ಪ್ರತಿ.